

工 作 简 报

2021 年第 6 期（总第 62 期）

2021 年 7 月 31 日

奋斗百年路 启航新征程

——园区举办庆祝中国共产党成立 100 周年系列活动

为引导企业全体党员、职工更好地学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步坚定理想信念，传承红色基因，激发爱国爱党情感，以昂扬的姿态奋力开创新局面，2021 年，园区党组织开展庆祝中国共产党成立一百周年系列活动。

3 月以来，园区相继与政府各部门联合举办“学党史、知党情、跟党走”主题党课、“众心向党，自立自强”2021 年镜湖区全国科技工作者日知识竞赛活动、“喜迎建党一百周年，奋力谱写时代新篇章”文艺汇演活动，歌颂中国共产党百年征程，百年精神风貌变迁。7 月 1 日，安徽睿坊科技发展有限公司党支部组织观看习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话，园区部分党员同志共同观看现场直播。

大砦坊科技文化园用行动回顾了党的光辉历程，讴歌了党的丰功伟绩，进一步引导全体党员更加热爱党、拥护党、听党话、跟党走，推动了党史学习教育走深走实，教育引导园区企业党员强化“四个意识”，坚定“四个自信”，激励广大党员在新时代有新担当、新作为。

芜湖市第三届“镜湖杯”都市智造专项赛阶段性总结报告

大赛自今年4月正式启动，经过3个月的征集，目前已有来自国内外78所高校、20多家企业、近300名独立设计师提交613件作品，各项数据较去年同期均有增长。

为进一步加强校企交流，发掘创意，凝聚智慧，组委会开展“工业设计进高校”专项赛宣讲主题活动。在安徽师范大学美术学院、安徽工程大学、安徽信息工程学院、滁州学院等省内高校开展校园宣讲活动，参会师生逾500人次。芜湖市经济和信息化局官网、安徽经济报、设计竞赛网等20余家官方网站、公众号的大力支持。赛事曝光量近10000次，大赛官方QQ群活跃人数600人以上。

大赛的宣传动员工作将不停歇，“镜湖杯”组委会将持续推进工业设计产学研实践工作，以“工业设计赋能产业创新”为工作指引，加强与高校、企业、设计机构的交流，共同推进工业设计产业向前发展。

园区召开 2021 年度创新创业大赛动员培训会

7 月 16 日，园区召开创新创业大赛动员培训会，无人区、宜运、匠林风华等企业参与培训。在大赛组织动员工作中采取先筛选后动员模式，精准动员，跟踪服务，辅助各参赛企业展现新技术、新产品、新模式和新业态。会上介绍了园区近年创新创业大赛参赛情况，并从参赛条件、支持政策、报名方式等方面进行辅导培训，就企业代表提出的有关申报时间、组织安排等细节问题详细解答。

本次培训旨在帮助参赛企业第一时间了解赛制和政策变化，做好充足的参赛准备。让创业企业以更好的姿态迎接即将到来的挑战，促进创业者之间的沟通、交流、互助、协作，激发市场主体活力，促进高水平创新创业，营造创新创业良好氛围。

疫情防控，大磬坊科技文化园在行动

7 月 26 日，园区积极配合政府相关部门完成大磬坊科技文化园核酸检测点搭建，按时完成附近居民和园区企业 1000 余人核酸检测任务。

自疫情发生以来，园区积极应对疫情，全力做好全员核酸检测，落实落细疫情防控措施，实时监测企业员工疫苗注射情况，收集信息，排查中高风险地区来园人员，宣传中央、省、市有关政策和要求，进一步织密疫情防控安全网。

园区快讯

★7月，芜湖市经信局发布《关于公布芜湖市研发费用加计扣除服务机构名录库的通知》，园区企业安徽协同创新设计研究院有限公司被列为推荐机构。

★7月，园区动员组织火炎焱、国科生物、匠林风华、无人区、时也网络等企业参加第六届“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛和第十届中国创新创业大赛。

★7月7日，大砦坊街道人大工委一行20余人来园开展2021年第二季主题活动。

★7月15日，园区开展高温送清凉活动，慰问金马门消防救援站以及园区核酸检测点，捐赠防暑物资。

★7月16日，安徽师范大学生命科学学院暑期社会调研团队来园开展寻访“红色印记”调研，实地走访益新面粉厂旧址。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道

发：园区各企业
